
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

ПРОЄКТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 м. Кривий Ріг  

 
 

┌ Про придбання солодких подарунків ┐ 

    для дітей деяких   категорій району  

    до новорічних та різдвяних свят 

 

 

 У зв’язку із проведенням у районі новорічних свят, відповідно до рішень 

Довгинцівської районної в місті ради від 24.12.2019 № 248 «Про районний у 

місті бюджет на 2020 рік» зі змінами, від 24.12.2019 № 244 «Про затвердження 

Програми соціального захисту окремих категорій громадян Довгинцівського 

району на 2020-2022 рік», керуючись Законом України «Про місцеве самовря-

дування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами, виконком районної в місті ради вирішив: 
 

1. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому 

районної в місті ради (Сокол В.П.) придбати солодкі подарунки для дітей 

деяких категорій району до новорічних та різдвяних свят. 
 

2. Затвердити розрахунок вартості солодких подарунків для дітей деяких 

категорій району до новорічних та різдвяних свят (додаток). 
 

3. Фінансовому відділу виконкому районної в місті ради (Зубко Я.О.) 

профінансувати зазначені суми за рахунок коштів районного бюджету, 

передбачену по КВК 08 КПКВКМБ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального 

захисту і соціального забезпечення» їх головному розпоряднику – управлінню 

праці та соціального захисту населення виконкому районної в місті ради.  
 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника 

управління праці та соціального захисту населення Сокол В.П., контроль – на 

заступника голови районної в місті ради Красножона Ю.Л. 
 

 
 
 
 
 

 
 

 



 

 
 

Додаток  

до проєкту рішення 

виконкому районної  в 

місті ради 

 

 

 

 

 

 

РОЗРАХУНОК 

вартості солодких подарунків для дітей деяких категорій району до 

новорічних та різдвяних свят 

 

1. Кількість  дітей  деяких  категорій  району  віком  від  18  місяців  до 18         

      років – 420 чол. 

 

 2 . Вартість 1 солодкого подарунка – 126,00 грн. 

 

     3 . Загальна вартість солодких подарунків – 52920,00 грн. 

     

 

 

 


